
HygieneFirst Philosophie
Die ultimative Hygieneleistung



Die Philosophie, die uns intern leitet 

und unsere Kunden schützt.

Sie ist ACÓ s Verpflichtung zu ultimativer 

Hygieneleistung.



ACO ist bei Entwässerungslösungen weltweit führend. Wir fühlen 

uns dazu verpflichtet, zukünftige Anforderungen aufzugreifen 

und Industriestandards zu erhöhen. Im Lebensmittelbereich 

folgt ACO den sich verändernden Vorlieben im Bereich 

Lebensmittelkonsum und der steigenden Bedeutung,  

die Hygiene und hygienischem Design beigemessen wird.

Unsere Lösungen bewältigen zwei der größten Bedenken 

der Lebensmittelindustrie: die Reduktion des Risikos von 

Lebensmittelverunreinigungen und die Optimierung der 

Reinigungskosten. Wir integrieren Hygienedesignprinzipien, 

die normalerweise nur bei Ausrüstungsgegenständen für die 

Lebensmittelverarbeitung angewendet werden, weil wir daran 

glauben, dass Hygieneleistung essentiell ist. Als das Unternehmen 

der Zukunft der Entwässerung verpflichten wir uns zur Erhöhung 

von Industriestandards bezüglich hygienischer Entwässerung.

Wir nennen dies die HygieneFirst Philosophie.

ACO SCHAFFT LÖSUNGEN FÜR DIE ANFORDERUNGEN 

VON MORGEN

ACO. Die Zukunft der Entwässerung

 ACO. DIE ZUKUNFT 

 DER ENTWÄSSERUNGSLÖSUNG 



ACO konzipiert Lösungen mit Blick auf Kosteneffizienz, aber 

absolut keinem Kompromiss bezüglich Lebensmittelsicherheit.

Entwässerungssysteme sind eine besonders wichtige Nische 

für das Überleben von Listerien und können eine Quelle 

von Lebensmittelverunreinigungen darstellen. Dennoch gerät 

die Entwässerung oft aus den Augen und daher aus dem Sinn. 

Schlecht spezifizierte Entwässerung führt zu kostenintensiver 

laufender Reinigung und Wartung und kann schlimmstenfalls 

zu Lebensmittelverunreinigungen führen.

ACO adressiert die Hygieneleistung von Bodenentwässerung 

und wendet darauf die Designprinzipien an, die auch bei 

Lebensmittelausrüstungen angewendet werden, um voll hygienische 

Lösungen zu liefern. Unser komplettes Portfolio erlaubt uns, 

Wasser sicher zu kontrollieren, während es durch das System 

fließt, um sicherzustellen, dass es ökologisch und wirtschaftlich 

rentabel wiederverwendet werden kann.

UNSERE VERPFLICHTUNG ZU ULTIMATIVER 

HYGIENELEISTUNG

HygieneFirst Philosophie

 ANWENDUNG VON DESIGNPRINZIPIEN 

 FÜR LEBENSMITTELAUSRÜSTUNG 



ACO betreibt weitläufige Forschungs- und Produktinnovation, 

um im Bereich Entwässerungsdesign an der Spitze zu bleiben 

und „die Zukunft der Entwässerung“ zu liefern. Unser Ziel ist es, 

zu verstehen, wie Entwässerung in verschiedenen Umgebungen 

funktioniert, um die möglichen Gefahren reduzieren 

und die Reinigungsleistung optimieren zu können.

Daher betreiben wir ein Forschungsprojekt mit Campden BRI, 

in welchem es unser Ziel ist, zu verstehen, wie sich Bakterien 

innerhalb der Entwässerung verhalten. Wir arbeiten des Weiteren 

mit weltweit führenden Abwasserexperten zusammen, 

um unsere Reinigungsleistung zu verbessern.

All diese Tätigkeiten geben unseren Forschungs- 

und Entwicklungsteams Feedback über die neuesten Trends 

und Einblicke, und erlauben es uns, unserer Verpflichtung treu 

zu bleiben, ultimative Hygieneleistung zu liefern.

 

LIEFERT DIE ZUKUNFT DER ENTWÄSSERUNG

Forschung & Entwicklung

 OHNE KOMPROMISSE BEI 

 DER LEBENSMITTELSICHERHEIT 

 REINIGUNGS- 

 -LEISTUNG 



All unser Wissen und unsere Expertise bezüglich Hygiene und 

Entwässerungsintegration sind in unser Produktdesign eingearbeitet, 

welches in unseren für diesen Zweck gebauten Produktionsanlagen 

zum Leben erwacht.

ACO verwendet fortschrittliche Technologien, um sicherzustellen, 

dass Kunden Produkte höchster Qualität bekommen. Edelstahl 

wird auf dreiachsigen Lasermaschinen geschnitten. Runde 

Innenkanten mit mehr als 3 mm sind tiefgezogen. Schweißungen 

werden von automatisierten Schweißrobotern durchgeführt.

Mit mehr als 30 Jahren Erfahrung in der Edelstahlverarbeitung 

setzt ACO laufend neue Technologien und Prozesse ein, 

um die HygieneFirst Philosophie zu unterstützen und sicherzustellen, 

dass unsere Produkte die ultimative Hygieneleistung liefern.

TECHNOLOGIE UND HANDWERKSKUNST SIND  

DAS HERZSTÜCK UNSERES UNTERNEHMENS 

Produktionskompetenz

 30 JAHRE KONTINUERLICHER 

 TECHNLOGISCHER ENTWICKLUNG 



Wir freuen uns stets, unseren Partnern unsere Expertise 

zur Verfügung zu stellen, ob diese Verkäufer, Gesundheitstechniker, 

Architekten, Planer oder Gewerbetreibende sind. Das hilft uns nicht 

nur dabei, den Arbeitsalltag unserer Kunden zu erleichtern, sondern 

ermöglicht es uns auch, die Qualität und Marktführung von 

ACO Lösungen zu sichern.

Wir verstehen, dass die richtige Installation und Wartung 

ebenso wichtig ist wie Hygienedesign. In Folge werden unsere 

Trainingsprogramme gemeinsam mit weltweit führenden Experten 

entwickelt, um die Hygieneleistung unserer Lösungen während 

der gesamten Lebensdauer des Produkts zu gewährleisten.

Verständnis und Hilfestellung bei allen Aspekten 

der Entwässerung ist uns wichtig und stellt einen Teil unserer 

HygieneFirst Philosophie dar.

VERSTÄNDNIS UND HILFESTELLUNG BEI ALLEN 

ASPEKTEN DER ENTWÄSSERUNG

Service & Betreuung

 HYGIENELEISTUNG WÄHREND 

 DER GESAMTEN 

 PRODUKTLEBENSDAUER 



ACO spielt eine aktive Rolle in der Berufsgemeinschaft 

des Lebensmittelbereiches. ACO ist Mitglied von EHEDG, 

wo wir bei der Erstellung zukünftiger Richtlinien für hygienische 

Entwässerung mitwirken. Wir sind des Weiteren Mitglied 

von FCSI, wo wir durch CPD-Programme bei der Ausbildung 

von Lebensmittelservice-Beratern mithelfen.

Wir initiieren und sind Mitglied bei Trainingsprogrammen rund 

um die Welt, um unser Verständnis von Entwässerungssystemen 

und deren Einfluss auf Lebensmittelsicherheit und Kostenreduktion 

zu erweitern. Unser globales Netzwerk erlaubt es uns, 

sowohl regionale als auch globale Unternehmen zu betreuen 

und buchstäblich dorthin zu gehen, wohin unsere Kunden gehen.

Unsere HygieneFirst Philosophie betrifft nicht nur 

das Produktdesign. Sie bedeutet die Verbreitung von Wissen 

und die Erhöhung von Industriestandards.

EIN AKTIVES MITGLIED DER GEMEINSCHAFT

Partnerschaft

 WISSEN TEILEN 

 INDUSTRIESTANDARDS ERHÖHEN 



ACO ist mit insgesamt 29 Produktionsstandorten auf vier 

Kontinenten und 3.900 Mitarbeitern in über 40 Ländern vertreten. 

Dieses globale Netzwerk hilft uns, sicherzustellen, dass 

wir den Markt immer aus der Nähe wahrnehmen, aus der Sicht 

unserer Kunden, und dass wir sowohl globalen als auch lokalen 

Unternehmen dienen können.

Als Familienunternehmen kann ACO Langzeitstrategien 

wie HygieneFirst entwickeln und umsetzen, ohne sich 

Druck von außen zu beugen. Unser Erfolg gibt uns Recht. 

Dank Internationalisierung und Diversifikation können 

wir große Schwankungen in lokalen Baubereichen ausgleichen 

und unseren Expansionskurs stabilisieren.

ACO steht für professionelle Entwässerung, effiziente Reinigung 

und die kontrollierte Ableitung oder Wiederverwendung von Wasser. 

ACO ist die Zukunft der Entwässerung.

EIN STARKES UND GLOBALES FAMILIENUNTERNEHMEN

ACO Gruppe

 WELTWEITES 

 FAMILIENUNTERNEHMEN 

Jährliche Gebäudeentwässerungskonferenz

ACO Thormannhalle, Rendsburg, Deutschland



HygieneFirst 



ACO. Die Zukunft der Entwässerung. www.aco.co.at


